

【小组查经材料】 腓立比书系列 2 - 要齐心努力传福音
2019 年十一月 08、09

第一时段:欢迎你来 (15 分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

第二时段:敬拜赞美 (20 分钟)

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。（组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。）

1. 宣教单位:认领的单位是_____他们的需要是_____。
(如果你不确定小组认领，请洽教会。)
2. 教会事工:
 - 11/17 圣诞树点灯
 - 11/23 小组长双月会
 - 12/8 受洗典礼，受洗班 11/17 起 9:00am@G6 上课
3. 新来宾:_____请于聚会前确认来宾名字。
病痛组员或亲朋:_____并商讨如何关怀他们。
4. 为 Shekinah Glory 祷告:感谢赞美神! 祂带领我们经历祂的信实，使 SG 的工程建造完满结束。求神使用我们和这场地，带领我们与祂同工，传扬祂的美德和信实，领人信耶稣，一起来敬拜祂。

第三时段:话语分享(45 分钟) 以分享讨论应用神的话在每天生活里

1. 回应主日信息一聚会前，请上网仔细重听一次。上主日信息的中心思想是什么? 哪一句话是你印象最深刻的?
2. 请分享本周你的生活见证，如祷告蒙应允，病得医治，实践神的话语等等。（请尽量保持在 10 分钟之内）

本周主题: 要齐心努力传福音

经文: 腓立比书 1:12-30

背诵经文: 只要你们行事为人与基督的福音相称，叫我或来见你们，或不在你们那里，可以听见你们的景况，知道你们同有一个心志，站立得稳，为所信的福音齐心努力。
(腓 1:27)

保罗以亲身的经历来劝勉腓立比教会更应当同心努力广传福音。保罗是因抵挡福音的人的诬告而被关在罗马的监狱里，但福音却不因而终止，反倒是更加发旺，因此，保罗劝勉腓立比教会，不要惧怕仇敌的惊吓，要行事为人与福音相称，并要齐心努力传福音。

一、保罗为基督被传开了而欢喜 (腓 1: 12-18) : (请先读 v. 12-18 再读下文)

- A. 保罗视自己的遭遇乃叫福音兴旺 (12-14) : 1. 为基督的缘故被捆锁 (12-13) :** 虽然保罗被关在罗马的监狱里，但福音却没有受到限制，反而是被传开了。因为保罗可以传福音给罗马禁卫军，这真是一个难得的机会。当时保罗手铐必须拴在监视他的士兵身上，保罗抓住这个好机会跟他们分享福音，带领他们认识耶稣基督，所以，保罗说，他是为了基督的福音而被关的。**2. 信徒充满信心地传福音 (14) :** 大部分的信徒不因为保罗被关而被绊倒，反而信心满满的、勇敢的出去传福音给人。
- B. 保罗不因有些信徒存不良的传福音动机而受影响 (15-18) :** 这时候，保罗告诉信徒们，虽然有许多人带着不良的动机传福音：希望保罗关在监狱里越久越好，以及想让保罗尽可能的受苦，但保罗自己却不受影响，这些无法夺去他的喜乐。**1. 传福音的动机 (15-17) :** 保罗说，信徒传福音有两个动机：一个是出于嫉妒保罗，他们嫉妒保罗在众教会和信徒间所拥有的声誉和地位，所以，他们积极的传福音来抬高自己，他们分门结党，做不诚实的事，这叫保罗很是伤痛；另一个是出于爱保罗的心，他们体会保罗爱人灵魂，不惜代价的传福音，也体会保罗以基督的心肠爱他们，他们也爱保罗，愿意跟保罗一样努力地传福音，成为保罗的福音伙伴。**2. 保罗为基督被传开而欢喜 (18) :** 保罗不介意有些信徒是带着不纯正的动机去传福音，因为他们这样也是将耶稣传讲出去，带领人认识耶稣，所以，保罗为基督被传开了而欢喜。

讨论问题 1: 请分享今年你最欢喜的一件事。请简述? (破冰题)

讨论问题 2: 保罗以什么心态来看他目前的遭遇，又如何看待那些存不良动机传福音的人? 这给你什么启示? (观察应用题)

二、保罗为信徒而处在两难之间(腓 1: 19-26): (请先读 v. 19-26 再读下文)

A. 保罗因基督置生死于度外 (19-21): 1. 保罗深信自己会被释放 (19): 保罗知道腓立比教会一直在为他祷告, 并且圣灵也在帮助他、为他祈求, 因此, 他深信必能胜过一切艰难和逼迫, 终必得到。2. 放胆见证耶稣 (20): 保罗所热烈期盼关心的事, 不是自己的安危受苦, 而是所有他做的不会让自己觉得羞愧。所以, 他不计生死大胆的见证耶稣, 让基督在他的身上彰显出来。3. 活着就是基督死了就有益处 (21): 生死的意义对保罗来说, 是当他活着的时候, 让人可以从他的身上看到和认识基督; 是当他死了, 自己就能跟基督在一起。

B. 保罗深信必为信徒而活着 (22-26): 1. 保罗挣扎于或生或死的决定 (22): 保罗很难为自己的生命做决定, 因为如果他活着被释放的话, 他可以继续做神赐给他的福音使命: 旅行布道, 建立教会, 坚立信徒, 广传福音。2. 保罗情愿为信徒活着 (23-24): 在这里, 保罗又想到自己死后, 就可以跟基督在一起, 那是多美好的事啊! 可是一想到腓立比信徒, 他的心就很纠结, 他爱他们! 他活着的话, 可以跟他们一起在福音的使命上努力! 最后保罗决定为他们活着。3. 保罗期待再次跟他们见面 (25-26): 当保罗决定为腓立比信徒活着时, 他相信神必定会帮助他使他得释放, 所以, 他期待与腓立比的信徒在一起, 那时候, 保罗的释放会提升信徒在所信的道上有长进、有喜乐。如果保罗能到他们那里去, 他们在基督里的喜乐就不可言喻了。

讨论问题 3: 保罗为什么对自己的生死很难做决定呢? 他最后的决定是什么? 为什么他会做那样的决定? (观察题)

三、保罗要信徒为福音同心努力 (腓 1: 27-30): (请先读 v. 27-30 再读下文)

A. 行事为人与福音相称 (27-28): 1. 行事为人合神的心意 (27): 显然地, 保罗很关心腓立比信徒的行事为人, 前面为他们祷告要诚实无过做人, 这里劝勉他们的行事为人要和基督的福音相称, 意思是他们的行事为人是能荣耀基

督。并且, 不管保罗去或不去他们那里, 他们的行为都能合神心意、讨神喜悦的, 在传福音的事工上, 更要有同样的心志, 不要有错误的动机或纷争结党, 这样就能在神面前站立得住, 齐心努力传扬福音。2. 不要惧怕逼迫艰难

(28): 保罗鼓励信徒在恶劣的环境里, 仍然要勇敢地为主基督而活。仇敌会用各种方法来抵挡福音, 用恐吓逼迫来惊吓信徒, 但仇敌这样做最终会被神灭亡, 而信徒是会被拯救的。

B. 信基督并为祂受苦 (29-30): 接下来, 保罗要腓立比信徒信基督也要为基督受苦, 因为他们因信耶稣基督得救的同时, 仇敌就用各种方法来攻击逼迫他们, 使他们陷入各种艰难的环境, 这也是保罗所面对的争战, 但他一点也不惧怕, 他虽然为基督受苦, 仍然继续的传讲福音。

讨论问题 4: 保罗为何劝勉腓立比信徒要为福音齐心努力呢? (观察应用题)

讨论问题 5: 从保罗面对所遭遇的困苦, 却不因环境艰难, 反而看到神的心意时, 对你目前的处境或是你个人的信心有什么学习和帮助呢? (应用题)

祷告:

亲爱的阿爸天父, 我们感谢赞美祢。谢谢祢藉由保罗亲身的经历来勉励腓立比教会的话语, 让我们很受感动和激励, 因为他为着基督把生死置于度外, 却为了爱信徒要留在世上。主啊! 我们愿意效法保罗: 信祢、爱祢、愿意为祢受苦, 更有份于福音的事工, 与弟兄姊妹为福音一起努力。我们如此祷告乃是奉主耶稣得胜的名求。阿们!

第四时段: 祷告服事 (10 分钟)

可以两三个人成为一个祷告小组, 为彼此的需要祷告。

11/15 腓立比书 2:1-11

11/22 生活查经

11/29 感恩节